

Муниципальный вестник поселка Левашово



Выпуск № 10 2015 г.
Информационный бюллетень

Прокуратура Выборгского района Санкт-Петербурга информирует

Прокуратурой района на постоянной основе проводятся проверки соблюдения правоохранительными органами Выборгского района Санкт-Петербурга законодательства о профилактике преступлений, связанных с хищением и угонем автотранспорта.

По итогам 1 квартала 2015 г. наблюдается снижение числа преступлений анализируемой категории. Так, на территории района совершено 169 (- 37 к АППГ) преступлений, из них 161 (- 34 к АППГ) по сообщениям о преступлениях, предусмотренных п.ч.ч. 1–4 ст. 158 УК РФ и 7 (- 3 к АППГ) по преступлениям, предусмотренным ч.ч. 1, 3 ст. 166 УК РФ.

Вместе с тем, в 2015 году прокуратурой района прогнозируется увеличение массива краж автотранспорта (по сравнению с АППГ), ввиду снижения благосостояния населения. Рост цен на автомашины приведет к снижению спроса на автотранспорт, при одновременном увеличении спроса на запчасти, что является большим подспорьем для автоугонщиков.

Учитывая вышеизложенное, прокуратура просит жителей Выборгского района Санкт-Петер-

бурга быть бдительнее. В обязательном порядке застраховать свое имущество, оборудовать свой автомобиль штатной сигнализацией. Как показала практика расследования подобных преступлений, преступники, в целях проникновения в салон, разблокировки охранных систем и запуска двигателя автомобиля чаще используют кодграбберы. Основным способом хищения автотранспорта является использование преступниками специальных электронных устройств (т.е. путем воздействия инородного предмета, использованием подлинника ключей, не редко путем буксировки – эвакуации). Им проще взломать электронную систему защиты, чем связываться с автомобилями, оборудованными механическими противоугонными средствами. В связи с чем, мы просим Вас по возможности устанавливать дополнительные противоугонные устройства (в том числе механические – система блокировки руля, педалей и т.д.).

Мы предлагаем Вам также разместить в автомобиле в скрытом месте включенный мобильный телефон с отключенным вибро и звуковым сигналами (местонахождение автомобиля воз-

можно установить с использованием оперативнотехнических средств по сигналу с мобильного телефона).

При парковке автомобиля возле своего дома Вам необходимо направить из окна своей квартиры в сторону автомобиля веб-камеру с функцией записи.

Уезжая за территорию Санкт-Петербурга на длительное время, рекомендуется оставлять автотранспортное средство на охраняемых стоянках либо гараже. Избегайте парковки автомобиля на длительное время в безлюдных и неосвещенных местах. Выходя из машины, необходимо убедиться в том, что она закрыта и постановлена на охранную сигнализацию.

При покупке подержанного автомобиля необходимо незамедлительно заменить охранную сигнализацию.

Установите на детали транспортного средства, а также стекла машины стикеры с дополнительными маркировками.

Не оставляйте в машине ручную кладь, а также иные личные вещи, чтобы не привлекать внимание злоумышленников.

Не передавайте ключи от машины, а также управление машиной малознакомым людям.

Не редко похищенные автомобили обнаруживаются сотрудниками полиции в арендуемых гаражных боксах, в связи с чем, прокуратура района просит сообщать обо всех подозрительных перемещениях и манипуляциях с автотранспортом близ гаражных боксов, а также авторазборок, расположенных на территории района, в особенности в ночное время.

Если кража все-таки произошла, необходимо незамедлительно обратиться в правоохранительные органы посредством телефонов экстренных служб, либо напрямую в ближайшее отделение полиции.

Обращайтесь в прокуратуру по всем вопросам бездействия, ненадлежащей работы правоохранительных органов района по телефону «Горячей линии» 542-41-54.

И главное помните, чем скорее Вы заявите о совершенном преступлении, тем вероятнее, что оно будет раскрыто!

**Заместитель прокурора района
младший советник юстиции И. С. Выменец**

Прокуратурой Выборгского района Санкт-Петербурга в феврале-марте 2015 года проведена проверка учреждений здравоохранения, в том числе на предмет соблюдения законодательства о контрактной системе.

В ходе изучения аукционной документации на право поставки лекарственных препаратов для нужд СПб ГБУЗ «КВД № 10 – Клиника дерматологии и венерологии» (далее – КВД № 10, Заказчик) установлено, что документация утверждена руководителем КВД № 10 с нарушением требований законодательства о контрактной системе, влекущих за собой ограничение количества участников такого аукциона или ограничение доступа к участию в таком аукционе

Предметом аукционов является поставка лекарственных средств, следовательно, при установлении требований к участникам, заказчик обязан руководствоваться положениями законодательства в сфере лекарственных средств, согласно требованиям которого осуществлять продажу лекарственных средств или передавать их в установленном законодательством Российской Федерации порядке могут как аптечные организации, организации оптовой торговли лекарственными средствами, индивидуальные предприниматели, медицинские учреждения, имеющие лицензию на фармацевтическую деятельность, так и производители лекарственных средств.

Прокуратурой Выборгского района в ходе проведенного анализа совершения преступлений против имущества лиц пожилого возраста, установлено, что участились случаи краж из квартир указанной категории граждан. Для незаконного проникновения в квартиру преступники используют обманные предлоги, они представляются сотрудниками различных городских служб (Ленгаза, Собеса, Горгаза, ЖЭКа и др), после чего один из преступников отвлекает внимание собственника квартиры, в то время как второй похищает имущество потерпевшего.

Так, например, 20.04.2015 в прокуратуру Выборгского района Санкт-Петербурга поступило обращение от гражданки Н, 1926 г.р., о том, что 18.03.2015 около 10 часов 30 минут ей на домашний телефон позвонила неизвестная, которая требовательным голосом, сообщила, что заявительнице срочно необходимо открыть входную дверь сантехникам, так как она заливает соседей.

Тут же по месту жительства к заявительнице пришел неизвестный, представившись работником ЖЭКа. Далее он пояснил

Между тем, Заказчик в аукционной документации необоснованно установил требование к участникам закупки только о предоставлении в составе заявки лицензии на осуществление фармацевтической деятельности, что ограничило круг участников закупки и не дало возможность участвовать в аукционе производителям лекарственных средств.

По выявленным нарушениям прокурором района 26.02.2015 внесено представление руководителю КВД № 10 «Об устранении нарушений законодательства о контрактной системе», которое рассмотрено и удовлетворено, одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности в виде замечания. Кроме того, руководитель КВД № 10 привлечен к административной ответственности по ч. 4.2 ст. 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (утверждение документации об аукционе, с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок) и ему назначено наказание в виде штрафа на общую сумму 6 000 рублей.

Направляю Вам информацию для опубликования на сайте и в печатных изданиях средств массовой информации района.

**Прокурор района
старший советник юстиции А. С. Мещерский**

ей, что, якобы, занимается оформлением документов по заменам стояков. После чего «представитель ЖЭКа», стал предлагать ей подготовить документы для проведения комплекса работ по замене стояков в ее квартире, пояснив, что она является льготником и что за это ей полагается скидка.

В ходе разговора в квартиру зашел 2-й неизвестный. Заговорив заявительницу двое вышеуказанных лиц похитили у нее 45 000 рублей. В тот момент, когда она отправилась в другую комнату за запрошенными документами неизвестные лица вытащили из ее сумочки денежные средства на вышеуказанную сумму после чего с места преступления скрылись. Материалы по данному факту направлены в СУ УМВД района для решения вопроса о возбуждении уголовного дела.

Прокуратура района обращает особое внимание граждан на данный вид преступности и призывает к бдительности.

**Заместитель прокурора района
младший советник юстиции И. С. Выменец**

Прокуратурой Выборгского района Санкт-Петербурга в апреле 2015 года на основании обращения уполномоченного по правам ребенка в Санкт-Петербурге о возможных нарушениях федерального законодательства со стороны ООО «Мираж Синема групп», выраженное в допуске присутствия на киносеансах с ограниченной возрастной категорией лиц, не достигших определенного законодательством возраста, проведена проверка в кинотеатре «Мираж Синема» по адресу: Санкт-Петербург, пр-т Энгельса, д. 124 (ТРК «Вояж»).

В ходе проверки установлено, что управляющий кинотеатра «Мираж Синема» расположенного по адресу: Санкт-Петербург, пр-т Энгельса, д. 124 (ТРК «Вояж»), а также подчиненный ему персонал в лице контролеров не обеспечивают в полной мере возрастной контр-

Од УМВД России по Выборгскому району Санкт-Петербурга возбуждено уголовное дело за уклонение от отбывания наказания

17 июня 2013 года в отношении Коваленкова Д.В. Калининским районным судом Санкт-Петербурга вынесен приговор по ст. 151 ч. 1, ст. 134 ч. 3, ст. 134 ч. 3 УК РФ, ему назначено наказание в виде 2-х лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима без лишения права занимать определенные должности и заниматься определенной деятельностью с ограничением свободы на 1 год 6 месяцев, в том числе не покидать пределы территории муниципального образования Выборгского района Санкт-Петербурга.

В 2014 году к Коваленкову Д.В. были применены технические средства надзора – мобильное контрольное устройство и электронный браслет.

Однако осужденный неоднократно нарушал установленные судом ограничения, а именно 14.10.2014 самовольно покинул пределы муниципального образования, вышел за пределы охранной зоны. 16.10.2014 Коваленкову было вынесено предупреждение о не-

Прокуратурой Выборгского района Санкт-Петербурга совместно с УНД ГУ МЧС по Санкт-Петербургу проведена проверка соблюдения федерального законодательства в гипермаркете «Осиновая роща» ООО «Призма», расположенном по адресу: Санкт-Петербург, п.Парголово, Выборгское шоссе, д. 503, корп.1, лит.А., в ходе которой выявлены нарушения требований ФЗ «О пожарной безопасности», Правил противопожарного режима в РФ.

Установлено, что нарушение указанных норм в помещениях гипермаркета «Осиновая роща» ООО «Призма» самозакрывающиеся противопожарные ворота, отделяющие эвакуационный коридор от складских помещений, зафиксированы металлическими предметами, препятствующими их закрыванию при пожаре, пожарные шкафы загромождены металлическими предметами, в результате чего ограничен доступ к огнетушителям, а также противопожарная дверь, отделяю-

щая торговый зал от складских помещений находится в неисправном состоянии.

По факту выявленных нарушений прокуратурой района в отношении управляющего гипермаркетом «Осиновая роща» ООО «Призма» Закривича Анатолия Александровича возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ (Нарушение требований пожарной безопасности).

Одновременно с этим, в адрес последнего внесено представление об устранении выявленных нарушений и привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

В настоящее время выявленные в гипермаркете «Осиновая роща» ООО «Призма» нарушения устранены, рассмотрение представления находится на контроле прокуратуры района.

Прокурор района старший советник юстиции А. С. Мещерский

допустимости нарушения впрямь, установленного судом ограничения.

Осужденный должных выводов не сделал, 08.11.2014 дважды самовольно покинул пределы муниципального образования, в связи с чем ему было вынесено предупреждение. 31.12.2014 Коваленков вновь покинул пределы муниципального образования № 15 Выборгского района Санкт-Петербурга.

Учитывая, что осужденный допустил нарушение порядка и условий отбывания наказания в течение года после применения к нему взыскания в виде официального предупреждения, злостно уклонился от отбывания наказания в виде ограничения свободы, Од УМВД России по Выборгскому району Санкт-Петербурга вынесено постановление о возбуждении уголовного дела по ч. 1 ст. 314 УК РФ (уклонение от отбывания ограничения свободы).

По уголовному делу проводятся необходимые следственные и иные процессуальные действия, ход расследования находится на контроле прокуратуры района.

Прокурор района старший советник юстиции А. С. Мещерский

Одновременно с этим, в адрес последнего внесено представление об устранении выявленных нарушений и привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

В настоящее время выявленные в гипермаркете «Осиновая роща» ООО «Призма» нарушения устранены, рассмотрение представления находится на контроле прокуратуры района.

**Г. В. Дампилов, т. 541-88-83,
т.м. 8-921-791-85-48**

Выборгский районный суд Санкт-Петербурга вынес приговор по уголовному делу в отношении Михаила Анисимова. Он признан виновным в совершении преступлений предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение имущества путем поджога), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч. 3 ст. 309 УК РФ (принуждение к даче ложных показаний, совершенное с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья).

Суд установил, что Анисимов с февраля по сентябрь 2014 года, не имея средств к существованию, совершил кражу золотых изделий своей сожительницы. Затем из ревности уничтожил автомобиль потерпевшей путем поджога.

Злоумышленник, желая не допускать обращения своей сожительницы в правоохранительные органы с заявлением о совершении в отношении нее преступлений, угрожал ей убийством.

Анисимов во избежание привлечения к уголовной ответственности склонил потерпевшую к изменению показаний о его виновности. Он отправлял на мобильный телефон женщины смс-сообщения, содержащие угрозы применения насилия, причинения вреда здоровью и повреждения имущества в случае невыполнения его незаконных требований.

Учитывая характер и степень общественной опасности действий Анисимова, в отношении потерпевшей были применены меры государственной защиты вплоть до вступления приговора в законную силу.

Подсудимый в полном объеме признал свою вину в совершении преступлений.

С учетом позиции государственного обвинения, суд признал Анисимова виновным в инкриминируемых преступлениях и приговорил к 3 годам лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года.

Прокуратурой района совместно с отделом здравоохранения администрации района, инспекторами Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в Выборгском, Калининском районах Санкт-Петербурга проводится проверка соблюдения Федерального законодательства в ГБДОУ № 2, в связи с выявлением случаев заболевания воспитанников указанной организации гастроэнтеритом (воспаление заболевания желудка).

Так, в ходе проверки выявлено 4 случая заболевания – 3 детей и 1 воспитателя.

В настоящий момент инспекторами Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в Выборгском, Калининском районах Санкт-Петербурга отобраны пробы воды и питания, организовано эпидемиологическое обследование всех детей и сотрудников ГБДОУ № 2.

Заместитель прокурора района старший советник юстиции А.С. Мещерский исп. Романцов С.А.

Прокуратура Выборгского района Санкт-Петербурга разъясняет:

ЗАЩИТА ПРАВ И ЗАКОННЫХ ИНТЕРЕСОВ ГРАЖДАН В ОБЛАСТИ СОБЛЮДЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ПРИ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИХ КРЕДИТОВ

В последнее время активно развивается кредитование физических лиц, в том числе предоставление потребительских кредитов (займов) некредитными финансовыми организациями: микрофинансовыми организациями, кредитными потребительскими кооперативами, сельскохозяйственными кооперативами, ломбардами.

В связи с изложенным, наиболее актуальной становятся проблемы, возникающие с возвратом физическим лицам (пайщикам) личных сбережений и компенсации за пользование этими сбережениями.

Так, в прокуратуру района в марте 2014 года поступило обращение гражданина, являвшегося пенсионером и инвалидом 2 группы, по факту невозможного обеспечения возврата ему займа кредитным потребительским кооперативом «Народный Кредит».

Проверкой, проведенной по вышеуказанному обращению, установлено, что пайщиком и КПК «Народный Кредит» (Кооператив) заключен Договор о передаче личных сбережений сроком действия на 12 месяцев, по которому пайщик передает в Кооператив личные сбережения и предоставляет Кооперативу право использовать переданные личные сбережения для формирования фонда финансовой взаимопомощи с последующим размещением займы клиентам Кооператива.

Сумма личных сбережений по данному договору составляла 200 000 рублей.

Ежемесячная выплата за пользование личными сбережениями составляла 5 650 рублей.

Оплата по договору в сумме 200 000 рублей произведена пайщиком в полном объеме.

Вместе с тем, Кооператив своих обязательств по договору не исполнил. Компенсация в размере 5 650 рублей ежемесячно с момента заключения указанного договора Кооперативом пайщику не выплачивалась.

В силу положений Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации при наличии заявления заинтересованного лица прокурор вправе обратиться в суд в защиту нарушенных или оспариваемых прав, свобод и законных интересов граждан, которые по состоянию здоровья, возрасту, недееспособности и другим уважительным причинам не могут сами обратиться в суд.

Учитывая, что пайщик являлся пенсионером, инвалидом 2 группы, не имел юридического образования, прокурором района в соответствии со ст. 45 ГПК РФ 03.04.2015 предъявлено исковое заявление, которое в настоящее время находится на рассмотрении, о расторжении договора и взыскании с Кооператива в пользу пайщика денежных средств в размере 200 000 рублей и денежной компенсации согласно условиям Договора в размере 67 800 рублей.

Таким образом, в случае допущения нарушений действующего законодательства со стороны некредитных финансовых организаций гражданам, которые по состоянию своего здоровья, возрасту, недееспособности и другим уважительным причинам не могут сами обратиться в суд, необходимо незамедлительно обращаться в прокуратуру района с документами в подтверждение доводов заявления (копия договора займа, договора о передаче личных сбережений, пенсионного удостоверения, справка об инвалидности и т.д.)

Направляю Вам информацию для опубликования на сайте и в печатных изданиях средств массовой информации района.

Прокурор района старший советник юстиции А.С. Мещерский И.В. Евстафьева, м.т. 8-950-001-25-71

11.04.2015 в законную силу вступили изменения, утвержденные Федеральным законом от 30.03.2015 № 62-ФЗ «О внесении изменений в Уголовно-процессуальный кодекс РФ и Уголовно-исполнительный кодекс РФ по вопросу участия потерпевших при рассмотрении судом вопросов, связанных с исполнением приговора».

В настоящее время положения УПК РФ и УИК РФ приведены в соответствие с правовой позицией Конституционного Суда РФ от 18.03.2014 № 5-П, согласно которой признана неконституционной часть 2 статьи 399 УПК РФ в той мере, в какой она, предполагая в качестве условия рассмотрения судом ходатайства осужденного об условно-досрочном освобождении от отбывания наказания обязательность подтверждения получения потерпевшим, его законным представителем или представителем извещения, уведомляющего о дате, времени и месте предстоящего судебного заседания, в силу неопределенности механизма такого уведомления препятствует своевременному разрешению судом данного вопроса по существу.

Согласно внесенным изменениям, расширен установленный пунктом 21.1 части 2 статьи 42 УПК РФ перечень информации об осужденном, которую вправе получать потерпевший в случае удовлетворения судом соответствующе-

го ходатайства (он вправе получать информацию, в том числе, о прибытии осужденного к месту отбывания наказания при перемещении из одного исправительного учреждения в другое, а также быть извещенным о рассмотрении судом вопросов об освобождении осужденного от наказания, об отсрочке исполнения приговора или о замене осужденному неотбытой части наказания более мягким видом наказания). Также данная статья дополнена положением, устанавливающим порядок заявления потерпевшим ходатайства и его содержание. В ходатайстве потерпевшим указываются перечень информации, который он желает получить, адрес его места жительства, адрес электронной почты, номера телефонов, а также иные сведения, которые могут обеспечить своевременное получение названной информации.

В случае, если до окончания прений сторон потерпевший, или его законный представитель, или представитель заявил ходатайство о получении соответствующей информации, суд одновременно с постановлением обвинительного приговора выносит постановление, определение об уведомлении потерпевшего или его законного представителя. В постановлении, определении указывается, какая информация должна быть предоставлена потерпевшему или законному представителю, адрес

места жительства, адрес электронной почты, номера телефонов и иные сведения, представленные потерпевшим или его законным представителем для уведомления, а также разъясняется необходимость своевременного информирования потерпевшим или законным представителем органа или учреждения, исполняющих наказание, об изменении этих сведений или отказе от дальнейшего получения информации.

При рассмотрении вопросов об условно-досрочном освобождении от отбывания наказания, о замене неотбытой части наказания более мягким видом наказания (о замене неотбытой части наказания более мягким видом наказания либо об освобождении от наказания в виде ограничения по военной службе военнослужащего, уволенного с военной службы), а также вопроса об отсрочке исполнения приговора в судебном заседании вправе также участвовать потерпевший, его законный представитель, представитель, если в материалах имеется постановление или определение суда об уведомлении потерпевшего или его законного представителя.

Заместитель прокурора района младший советник юстиции И.С. Выменец Исп. С.В. Кабалинов

Во исполнение требований приказа Генерального прокурора РФ № 341 от 23.10.2009 и приказа прокурора города № 78 от 13.05.2010, направляю Вам следующую информацию.

09.02.2015 в 36 отделе полиции УМВД Выборгского района Санкт-Петербурга зарегистрирован материал КУСП-852 по факту возможных противоправных действий в отношении Быстрова Ю.К., 22.01.1938 г.р., который был доставлен в ВМА СПб с диагнозом: ЗЧМТ, СГМ, гематома правого глаза.

18.02.2015 по данному материалу и.о. дознавателя 36 отдела полиции УМВД района Букиным С.Н. вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела на основании п. 5 ч. 1 ст. 24 УПК РФ, которое вынесено незаконно и необоснованно, поскольку состояло из недостоверных и искаженных фактов, свидетельствующих об отсутствии какого-либо противоправного деяния в отношении Быстрова Ю.К.

Так, прокуратурой района проведена проверка, в ходе которой, со слов Быстрова Ю.К., 09.02.2015 около 15 часов 00 мин в подъезде

дома № 11 по Гаврской улицы в Санкт-Петербурге неизвестный мужчина нанес ему удар по голове, от чего последний потерял сознание, а очнувшись, обнаружил, что у него похищены паспорт и денежные средства в размере 66000 рублей.

Таким образом, у отношении Быстрова Ю.К. было совершено тяжкое преступление, кроме того, пострадавший пояснил, что в постановлении об отказе в возбуждении уголовного дела указаны несоответствующие действительности обстоятельства, а именно тот факт, что Быстров Ю.К. не мог «предположить конкретное лицо», совершившие преступление, вместе с тем, факт произошедшего Быстров Ю.К. описал довольно четко и указал, что преступника он видел и опознать сможет.

Заявитель пояснил, что у него находится запись с камер видеонаблюдения почтового отделения, которая зафиксировала факт получения им впоследствии похищенных денежных средств. Такую же запись он передал сотруднику 36 отдела полиции УМВД района, однако в материалах проверки она отсутствовала.

Прокуратурой Выборгского района проведена проверка по обращению Сырги М.Н. о неправомерных действиях в отношении ее несовершеннолетней дочери со стороны медицинского персонала СПб ГБУЗ «Детская городская поликлиника № 63».

В ходе проверки было установлено, что 05.02.2015 в медицинском кабинете детского сада № 139 Выборгского района медицинской сестрой отделения организации медицинской помощи несовершеннолетним в образовательных учреждениях СПб ГБУЗ «Детская городская поликлиника № 63» Газизовой О.В. была проведена иммунизация несовершеннолетней Сырги А. АДС-анатаксином.

Вместе с тем, введение вакцины при проведении иммунизации несовершеннолетней Сыр-

ги А. было выполнено медицинской сестрой с нарушением инструкции по применению препарата. В результате допущенных медицинских сестрой, на которую должностной инструкцией возложено проведение профилактических прививок, нарушений требований федерального законодательства несовершеннолетняя дочь Сырги М.Н. 07.02.2015 была госпитализирована в стационар Государственной педиатрической медицинской академии с диагнозом «Постинъекционный абсцесс правой ягодицы».

Выявленные нарушения в сфере санитарно-эпидемиологического законодательства, повлекшие существенные нарушения права ребенка на получение качественной медицинской помощи, были допущены меди-

цинской сестрой отделения организации медицинской помощи несовершеннолетним в образовательных учреждениях СПб ГБУЗ «Детская городская поликлиника № 63» Газизовой О.В.

По выявленным нарушениям прокурором Выборгского района в адрес главного врача детской поликлиники внесено представление, по результатам рассмотрения которого Газизова О.В. привлечена к дисциплинарной ответственности.

Прокурор района старший советник юстиции А.С. Мещерский Исп.: помощник прокурора Полторак А.А. тел.: 541 8787